
Platnosť akcie: 1. 4. - 30. 4. 2021

KUCHYNE 
NA MIERU
SO ZĽAVOU AŽ DO

-38%

DECODOM VO VAŠOM MESTE NÁJDETE:

BRATISLAVA
Farského 26

mobil: 0918 421 071 
mail: kuchyne@tpd.sk 

obyvacky@tpd.sk

ZVOLEN
RETAIL PARK Obchodná 11

tel: 045/532 48 89, 045/540 18 46
mail: zvolen-kuchyne@tpd.sk 

zvolen-nabytok@tpd.sk



 Zľava na vybrané plánované kuchyne Family a obývačky ROUTE až do -38%.

KUCHYNE 
NA MIERU
SO ZĽAVOU AŽ DO

-38%
JELA

vyhotovenie: 
kašmír vysoký lesk/buk sand

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK



 Zľava na vybrané plánované kuchyne Family a obývačky ROUTE až do -38%.

KUCHYNE 
NA MIERU
SO ZĽAVOU AŽ DO

-38%
LOTA

vyhotovenie: fjord cement/kašmír

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK



ROUTE ESTER
vyhotovenie: biela arctic/žltá

 Zľava na vybrané plánované kuchyne Family a obývačky ROUTE až do -38%.

OBÝVAČKY
ROUTE
SO ZĽAVOU AŽ DO

-38%

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK



2

3

1

12820 €

11538 €
1. skrinka TYP 01

NA PROGRAM
TIROL

SO ZĽAVOU AŽ DO

-10%

TIROL 
vyhotovenie: vanilka patina
(cena bez osvetlenia a doplnkov), 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti 
A→A++/ 
zľava na program TIROL až do -10%

1. skrinka TYP 01	
š/v/h: 60,1/151,4/42 cm	

12820 €11538 €
2. skrinka TYP 03	
š/v/h: 60,1/151,4/42 cm	

17380 €15642 €
3. písací stôl TYP 61	
š/v/h: 128/76/62 cm	

20450 €18405 €
4. panel s policou TYP 43	
š/v/h: 154,9/20/19,6 cm	

2860 €2574 €
5. skrinka TYP 07	
š/v/h: 60,1/196,6/42 cm	

15050 €13545 €
6. skrinka TYP 16	
š/v/h: 107,6/196,6/42 cm	

20560 €18504 €

4

5
6

15050 €

13545 €

5. skrinka TYP 07

TIROL konferenčný stôl typ 45
vyhotovenie: vanilka patina
š/v/h:112,5/50,6/65 cm

113x65 11340 €10206 €

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK



24380 €

20723 €
1. vitrína TYP 03

35510 €

30184 €
2. skrinka na TV TYP 32

2

4

3

1

NA PROGRAM
BOA

SO ZĽAVOU AŽ DO

-15%

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

1. vitrína TYP 03	
š/v/h: 65,1/159,4/41 cm	

24380 €20723 €
2. skrinka na TV TYP 32	
š/v/h: 180,1/53,1/50,8 cm

35510 €30184 €
3. panel s policou TYP 43	
š/v/h: 180/34,5/19,6 cm	

4660 €3961 €
4. vitrína TYP 21	
š/v/h: 140,1/49/41cm	

213 €18105 €

BOA kombinácia 36 
š/v/h: 365/194/50,8 cm 
vyhotovenie: biela arctic/
dub san remo sand
(cena bez osvetlenia a doplnkov) 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti 
A→A++/ 
zľava na program BOA až do -15%



41870 €

35590 €

1. vitrína TYP 01

23210 €

19729 €

2. skrinka na TV TYP 33

NA PROGRAM
BANA

SO ZĽAVOU AŽ DO

-15%

2

1

BANA kombinácia 55 
š/v/h: 340,1/202,9/51,2 cm 
vyhotovenie: pino aurélio/
san remo rustic
(cena bez osvetlenia a doplnkov), 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti 
A→A++/ 
zľava na program BANA až do -15%

1. vitrína TYP 01	
š/v/h: 65,1/202,9/42,2 cm	

41870 €35590 €
2. skrinka na TV TYP 33	
š/v/h: 142,4/55/51,2 cm	

23210 €19729 €
3. panel s policou TYP 41	
š/v/h: 160/24/19,6 cm	

34 €2890 €
4. vitrína TYP 10	
š/v/h: 115,1/128,7/42,2 cm	

42820 €36397 €

BANA konferenčný stôl 164
vyhotovenie: 
pino aurélio/dub san remo rustic
š/v/h: 110(90)/40/70(90) cm

12190 € 10362 €

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

4

3



2. skrinka na TV TYP 31

22790 €

19372 €

2

4

3

1

NA PROGRAM
ALFONSO

SO ZĽAVOU AŽ DO

-15%

SPOT konferenčný stôl
vyhotovenie: dub wotan
š/v/h: 90/40/90 cm 13290 €

4. vitrína TYP 03

25330 €

21531 €

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

1. vitrína TYP 01	
š/v/h: 60,1/207,437,2 cm	

25860 €21981 €
2. skrinka na TV TYP 31	
š/v/h: 180,1/51,6/50 cm	

22790 €19372 €
3. panel s policou TYP 42	
š/v/h: 200/24/19,6 cm	

4020 €3417 €
4. vitrína TYP 03	
š/v/h: 90,1/140,2/37,2 cm	

25330 €21531 €

ALFONSO kombinácia 114 
š/v/h: 350,3/207,4/50 cm 
vyhotovenie: dub wotan/čierna supermat
(cena bez osvetlenia a doplnkov) 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti 
A→A++/
zľava na program ALFONSO až do -15%



2 3

1

NA PROGRAM
DENVER

SO ZĽAVOU AŽ DO

-15%

230 €

19550 €

4. vitrína TYP 22

27240 €

23154 €
3. skrinka na TV TYP 35

DENVER kombinácia 27 
š/v/h: 335/190,1/50 cm 
vyhotovenie: 
dub riviera mountain rustic/grafit
(cena bez osvetlenia a doplnkov) 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program DENVER až do -15%
1. panel s policami TYP 44	
š/v/h: 180/672,1/21,8 cm	

8480 €7208 €
2. TV nádstavec TYP 62 	
š/v/h: 180/59,5/35,4 cm	

7420 €6307 €
3. skrinka na TV TYP 35	
š/v/h: 180,1/47/50 cm	

27240 €23154 €
4. vitrína TYP 22	
š/v/h: 45,1/123,1/38 cm	

230 €19550 €

DENVER konferenčný stôl typ 162
vyhotovenie: 
grafit/dub riviera mountain rustic
š/v/h: 115/43/65 cm

11020 €9367 €

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK4



16580 €

12435 €
1. skrinka na TV TYP 10

2

4

3

1

NA PROGRAM
MANHATTAN

SO ZĽAVOU AŽ DO

-25%

MANHATTAN kombinácia 02B
š/v/h: 322,7/206,6/50 cm 
vyhotovenie: čierna matná/dub ribbek koňak
(cena bez osvetlenia a doplnkov)
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program MANHATTAN až do -25%

1. vitrína TYP 05 	
š/v/h: 105,6/129,6/41,6 cm

37290 €27968 € 
2. skrinka na TV TYP 10 	
š/v/h: 105,1/26,2/50 cm	

16580 €12435 € 
3. podstavec na TV TYP 12	
š/v/h: 210,2/15,8/45 cm	

13390 €10043 €
4. panel s policou TYP 16	
š/v/h: 132,5/32/19,6 cm

12460 €9345 €
5. vitrína TYP 02	
š/v/h: 65,1/206,6/41,6 cm	

31420 €23565 €

MANHATTAN konferenčný stôl typ 165
vyhotovenie: čierna matná/dub ribbek koňak
š/v/h: 110/40/70 cm

171 €12825 €

komoda typ 21
vyhotovenienie: čierna matná/dub ribbek koňak
š/v/h: 110/40/70 cm

515 €38625 €

31420 €

23565 €

5. vitrína TYP 02

5

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK



PROGRAMY
POINT, 
POINT+

SO ZĽAVOU AŽ DO

-25%

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOKNA PROGRAM

MODESTO
SO ZĽAVOU AŽ DO

-15%

MODESTO spálňa
vyhotovenie: san remo sand/bridlica

25760 €
21896 €

typ 51 komoda
š/v/h: 155/89/52 cm

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK



PROGRAMY
POINT, 
POINT+

SO ZĽAVOU AŽ DO

-25%

POINT študentská izba
vyhotovenie: dub pílený bardolino/vanilka vysoký lesk

biela
arctic avokádo žltá baklažán

dub
pílený

bardolino

vanilka
vysoký

lesk

biela 
arctic

vys. lesk
kašmír
matná

biela
koža

dub
pílený

bardolino
buk 04dub artisan

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK



NA PROGRAM

MULTI
SO ZĽAVOU AŽ DO

-15%

MULTI študentská izba 
vyhotovenie: dub pílený bardolino/biela arctic

MULTI knižnica, vyhotovenie: buk04

MULTI technická miestnosť, vyhotovenie: biela arctic/buk04

MULTI predsieň, vyhotovenie: buk04

biela 
arctic

dub 
pílený

bardolino

buk 04

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK



UNO spálňa
vyhotovenie: pino aurélio/dub nelson

NA PROGRAM

UNO
SO ZĽAVOU AŽ DO

-10%

UNO šatník 250
vyhotovenie: dub nelson/pino aurelio
š/v/h: 251,6/221,4/66 cm

UNO šatník 200
vyhotovenie: dub halifax
š/v/h: 201,6/221,4/66 cm

UNO šatník 150
vyhotovenie: dub pílený bardolino
š/v/h: 151,6/221,4/66 cm

399 €35910 €

cena od 16470 €

cena od 20070 €

469 €42210 €

539 €48510 €

typ P 90, typ P 120 
posteľ UNO
(bez matracov, bez úložného  
priestoru a roštov)
vyhotovenie: dub pílený bardolino                                                                              
š/v/h: 97/127/88,6/214,7 cm

typ P 140, typ P 160, typ P 180 
posteľ UNO
(bez matracov, bez úložného  
priestoru a roštov)
vyhotovenie: dub pílený bardolino
š/v/h: 147/167/187/88,6/214,7 cm

pino aurelio

dub nelson

dub 
pílený 

bardolino
dub halifax biela arctic pino aureliodub artisan

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK



ANKA univerzálna rohová sedacia súprava 
(ľavo/pravá), vyhotovenie: látka Soro 90
š/v/h: 250/86/194 cm, ložná plocha: 215/115 cm

ARMINA klasická sedacia súprava 3R+1+1
vyhotovenie: PW 03
rozmery: 3-kreslo s rozťahom 
š/v/h: 198/98/94 cm, ložná plocha: 185/91 cm 
1-kreslo š/v/h: 91/98/94 cm

EMMA sedačka na drevených nožičkách
vyhotovenie: Primo 92 šedá a Primo 52 oranžová 
š/h: 275/215 cm, ložná plocha: 234/128 cm

ZOJA rozkladacia pohovka s úložným priestorom
vyhotovenie: Jasmine 25/Jasmine 61
š/v/h: 200/90/87 cm, ložná plocha: 200/135 cm

LUGO rohová sedacia súprava 
s polohovaním opierok hlavy
vyhotovenie: Neat 26 hnedá, Neat 95 šedá 
š/v/h: 255/202/99 cm

MUŠLA pohodlné celočalúnené kreslo 
vhodné do obývačky aj do predsiene
vyhotovenie: látka Suedine šedá, 
čierna, piesková, hnedá, žltá
š/v/h: 68/80/60 cm

RIVA komfortná rozkladacia sedacia súprava
vyhotovenie: NO13
š/v/h: 240/ 87/163 cm, ložná plocha: 180/195 cm

HARRY rohová sedacia súprava 
s úložným opriestoroma polohovanie 
opierok na drevených nožičkách
š/v/h: 265/200 cm, Ložná plocha: 200/120 cm

7990 €
6990 €

349 €
299 €

729 €
589 €

1 019 €
699 €

1 069 €
899 €

1 129 €
999 €

829 €
699 €

3-kreslo s rozťahom 
š/v: 198/94 cm

1-kreslo 
š/v: 91/94 cm 

220 €

589 €

10
rokov záruka

VEGAS posteľ 
(bez roštov bez doplnkov a dekorácie) 
vyhotovenie: slivka masív 
š/v/h: 190/91/207 cm, ložná plocha: 180/200 cm
Predĺžená záruka 10 rokov platí 
na konštrukciu postelí a roštov.

Posteľ s výškou

ložnej plochy 

60 cm.

LIPARI celočalúnená dvojposteľ 
s roštom aj úložným priestorom 
(bez matracov, prehozu a dekorácií)

MIRANDA robustná manželská posteľ 
s lamelovými roštami a hlbokým úložným priestorom
š/v/h: 200/51/90 cm, vyhotovenie: PE 39 čierna

OPTIMA celočalúnená posteľ
vyhotovenie: látka ET 100/C 03 
š/v/h: 118/91/208 cm, 
ložná plocha: 200/110 cm

NA VŠETKY
MATRACE
SO ZĽAVOU AŽ DO

-15%

479 €
389 €

399 €
369 €

599 €
509 €

569 €
469 €



BATERIA DARAS 
CHROM
vyhotovenie: chróm

BATERIA FB 250
vyhotovenie: chróm

BATERIA LOTOS 
-20/3
vyhotovenie: chróm

BATERIA LOTOS 
-33/3
vyhotovenie: chróm

45 € 45 € 39 € 49 € 

BATERIA DARAS
vyhotovenie: antracit, 
hliníková metalíza, 
šampáň, káva

85 € 

DREZ FAVOS MINI SG
vyhotovenie: 
antracit, hliníková metalíza, 
šampáň, káva
š/v/h: 78/18/36,5 cm 

165 € 

DREZ TIPO 45 S COMPACT
vyhotovenie: nerez
š/v/h: 78/17/50 cm 

DREZ RON 610-41
vyhotovenie: chróm
priemer: 51cm

DREZ ETN 610 6/4 
vyhotovenie: chróm
š/h: 45,5/43,5 cm 

70 € 53 € 39 € 

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

RÝ
CHLE

DODANIE

SMILE 210 B roh
vyhotovenie: šedá onyx
š/v/h: 305/195/60 cm

NA PROGRAM

SMILE
SO ZĽAVOU AŽ DO

-10%

1 54019 €

1 38617 €

Akcia platí od 1. 4. do 30. 4. 2021 alebo do vypredania zásob. Výrobca a predajca si vyhradzuje právo na zmenu cien a sortimentu počas trvania akcie. Ceny sú uvedené s DPH. V cene nie sú započítané dekorácie, doprava a montáž. Uvedené rozmery sú orientačné. 
Výrobca a predajca si vyhradzuje právo na zmeny vo farbe a variante sortimentu ponúkaného v tomto letáku. Tovarové položky nachádzajúce sa v letákovej akcii sú výstavné exponáty a slúžia k zadaniu objednávky do výroby. Nie je možné ich priamo odobrať. Predajca 
si vyhradzuje právo tlačovej chyby. Z kapacitných dôvodov nie sú všetky tovarové položky nachádzajúce sa v letákovej akcii vystavené na predajných miestach uvedených v tomto letáku. Fotografie použité v letáku sú ilustračné a nemusia zodpovedať aktuálnej ponuke. 
Predajca si vyhradzuje právo odmietnuť dorovnanie najnižšej ceny. Garancia najnižšej ceny sa vzťahuje iba na kuchyne radu Family, nevzťahuje sa na spotrebiče, drezy, batérie, odpadkové koše a služby.

Výrobky a služby označené symbolom DECODOM nájdete len v DOMOCH NÁBYTKU DECODOM s možnosťou objednania v KUCHYNSKÝCH ŠTÚDIÁCH DECODOM.

BRATISLAVA - AAA ATELIER s.r.o. tel.: 0911/191455, MERITO tel.: 0915/775896, FINES tel.: 0905/346127, HORNBACH-BAUMARKT SK s r.o. tel.: 02/48709160, BESPOKE 
tel.: 0907/711172, 0907/711174, DUNAJSKÁ LUŽNÁ - AVAL-JZ tel.: 0911/405373, NITRA - IDEA NÁBYTOK tel.: 0905/621104, ZLATÉ MORAVCE - GBG SLOVAKIA 
(PROFICENTRUM) tel.: 0917/170858, PIEŠŤANY - STORM tel.: 0915/738202, TOPOĽČANY - M-POINT tel.: 0907/741449,  DETO tel.: 0904/618521, MYJAVA - STORM tel.: 
0908/754426, TRENČÍN - UNI-MIER tel.: 0902/901133, DUBNICA NAD VÁHOM - NÁBYTOK NIKA tel: 0948/955192, NOVÁ DUBNICA - NÁBYTOK NIKA, tel.: 0911/955192, 
PUCHOV - NÁBYTOK NIKA, tel.: 0948/955191, RUŽOMBEROK - R-NÁBYTOK tel.: 044/4325343, NÁMESTOVO - SLOBYT tel.: 0915/819356, ČIERNY BALOG - JAME-
NÁBYTOK tel.: 048/6191027, BANSKÁ ŠTIAVNICA - NÁBYTOK MUDRÁK tel.: 0917/980604, KRUPINA - NÁBYTOK MUDRÁK tel.: 0917/902114, TORNAĽA - LOJA spol 
s.r.o. tel.: 047/5011360, SPIŠSKÉ PODHRADIE - NÁBYTOK KELLNER MILAN Ing. tel.: 053/4541056, KOŠICE - NÁBYTOK KOLLÁROVÁ  tel.: 055/7283250, HORNBACH 
tel.: 055/7833144, PREŠOV - ŠUMA NÁBYTOK tel.: 051/77113093, JOMA NÁBYTOK, tel.: 051/7734748 HUMENNÉ - DREVONAX JÁN VAJS tel.: 057/7886241, MX 
CORPORATION tel.: 0915/958305, SNINA - FILIP MINICH - BYTEX HOME tel.: 057/3811697, MICHALOVCE - ŠUMA NÁBYTOK tel.: 056/6433248, GIRALTOVCE - NÁBYTOK 
KVOKAČKA tel.: 054/7322724

ZMLUVNÍ PREDAJCOVIA

VÝHRADNÉ PARTNERSKÉ PREDAJNE DECODOM
BRATISLAVA - EURONICS-TPD tel.: 0918/421071, MALACKY - S&K Gallery 77 tel.: 0904 /538 865 , PEZINOK - MONETIX tel.: 0918/555449, SENEC - MONETIX tel.: 
0918/555277, DUNAJSKÁ STREDA - LÍNIA - I tel.: 0918/672099, ŠAĽA - TOLDI NÁBYTOK tel.: 0905/766701, KOMÁRNO - RM ELEKTRO tel.: 0948/330193, NOVÉ 
ZÁMKY - RM ELEKTRO tel.: 0917/752933, NZ INTERIER tel.: 035/6408670, VRÁBLE - RM ELEKTRO tel.: 037/7832733, RM ELEKTRO tel.: 0917/752933, VEĽKÝ KRTÍŠ - 
NÁBYTOK-INTERIÉR tel.: 0915/836609, LEVICE - DECO LINE tel.: 036/6334935,ŽIAR NAD HRONOM - TPD tel.: 045/6732289, ZVOLEN - D-NÁBYTOK tel.: 0907/768035, 
EURONICS - TPD tel.: 045/5324889, 045/5401846, BANSKÁ BYSTRICA - PANAMA tel.: 048/3810207, BREZNO - PANAMA tel.: 0907/029777, LUČENEC - D-NÁBYTOK tel.: 
0907/817708, RIMAVSKÁ SOBOTA - AARIN-VÁŠ DOMOV tel.: 0907/329970, ROŽŇAVA - JS-INTERIÉR Ján Stachura tel.: 0948/075102, BARDEJOV NÁBYTOK KVOKAČKA 
tel.: 054/4748328, MICHALOVCE - DECOHOME tel.: 0910/870483, STARÁ ĽUBOVŇA - I-DESIGN STUDIO tel.: 0907/069922, TREBIŠOV - ARIES, s.r.o. tel.: 0915/872388

TOPOĽČANY BEDZIANSKA CESTA tel.: 038/5363824, 
KOŠICE OC CASSOVIA tel.: 055/2850764, 
TRNAVA OC STORELAND tel.: 033/3260448, 
PRIEVIDZA OC STORELAND tel.: 046/3260410,  
TRENČÍN OC LIVING BOX tel.: 032/3260412, 
SKALICA OC MAX tel.: 034/3260410, 
MARTIN OC TURIEC tel.: 043/3260410, 
NITRA MLYNÁRCE tel.: 037/2850760, 

POPRAD OC MAX tel.: 052/2850750, 
ŽILINA OC DUBEŇ tel: 041/2850750, 
L. MIKULÁŠ OC LIPTOV tel.: 044/5472950, 
BRATISLAVA OC VIVO tel.: 02/20850752, 
BRATISLAVA OC GALÉRIA LAMAČ tel.: 02/20850750,  
BRATISLAVA GALVANIHO tel.: 02/20850755, 
NOVÉ ZÁMKY OC AQUARIO tel.: 035/2850751, 

DOMY NÁBYTKU DECODOM A KUCHYNSKÉ ŠTÚDIÁ DECODOM

1

2

3

MANHATTAN predsieň kombinácia 02
vyhotovenie: biela arctic vysoký lesk/dub pílený trüffel  
š/v/h: 195,1/206,6/41,6 cm 

1. šatníková skriňa typ 72 	 š/v/h: 65/206,6/41,6 cm 	 27030 € 20273€
2. vešiakový panel typ 76	 š/v/h: 65/206,6/41,6 cm  	 6780 € 5085€
3. skrinka na obuv typ 75 	 š/v/h: 65,1/131,4/41,6 cm 	 29780 € 22335€

NA PROGRAM
MANHATTAN

SO ZĽAVOU AŽ DO

-25%

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK


